



ИНТЕРНЕТ СЕССИЯ

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ВРАЧЕЙ

Межведомственный Научный Совет по Терапии РАМН

Сертификат участника

БУБИНА
Алла Борисовна

приняла(а) участие в мероприятии

**Международная Научная
Конференция «Этические вопросы
проведения клинических
исследований лекарственных
препаратов». День 2**

проходившем 28 Ноября 2011

Научный руководитель ИНТЕРНЕТ СЕССИИ

председатель межведомственного научного
Совета по терапии РАМН, академик РАМН,
профессор

ИВАШКИН
Владимир Трофимович

**Исполнительный директор ИНТЕРНЕТ
СЕССИИ**
профессор

Важнейшим фактором, влияющим на формирование личности, является семья. Именно в семье закладываются основы нравственности, ответственности, трудолюбия и уважения к окружающим. Однако в современном обществе наблюдается тенденция к снижению роли семьи в воспитании детей. Это связано с различными факторами, такими как изменение структуры семьи, рост материальных проблем, снижение уровня образования родителей и т.д. В результате дети часто оказываются в неблагоприятной среде, что негативно сказывается на их развитии.

Важно отметить, что воспитание в семье должно быть комплексным и направленным на формирование у ребенка не только нравственных качеств, но и навыков самостоятельной деятельности, ответственности и уважения к окружающим. Родители должны быть примером для подражания, показывая своим детям, как правильно вести себя в обществе, как относиться к другим людям и как решать проблемы.

Важным аспектом воспитания является также формирование у ребенка чувства ответственности. Это достигается путем делегирования ему определенных обязанностей, которые соответствуют его возрасту и возможностям. Например, ребенок может быть ответственным за уход за домашними животными, заботу о растениях или за выполнение домашних заданий. Это помогает ему понять, что он является частью семьи и несет ответственность за благополучие окружающих.

Уважение к окружающим является еще одним важным элементом воспитания. Оно проявляется в уважении к личности, правам и интересам других людей. Родители должны учить ребенка уважать чужое мнение, не вмешиваться в дела других и быть вежливым. Это способствует формированию у ребенка позитивных отношений с окружающими и помогает ему стать успешным в жизни.

Трудолюбие является еще одним важным качеством, которое необходимо формировать у ребенка с детства. Это достигается путем вовлечения его в различные виды деятельности, требующие усилий и ответственности. Например, ребенок может заниматься спортом, участвовать в творческих конкурсах или помогать родителям по дому. Это помогает ему развить навыки самостоятельной работы, ответственности и уважения к труду.

Важным фактором, влияющим на формирование личности, является также образование. Оно помогает ребенку расширить кругозор, приобрести новые знания и навыки, а также формирует у него чувство ответственности и уважения к окружающим. Родители должны обеспечить ребенку доступ к качественному образованию, поддерживая его интерес к учебе и помогая ему преодолевать трудности.

В заключение можно сказать, что воспитание в семье является сложным и многогранным процессом, требующим от родителей внимания, терпения и ответственности. Только при комплексном подходе к воспитанию можно сформировать у ребенка все необходимые качества, которые помогут ему стать успешным и счастливым человеком.